
90 let Jere Kocijančič
iz Zadvora

Te dni, točneje 19. februarja, je Jera Kocjančič — Jančkova
mama — iz Zadvora sredi svojih otrok, šlevilnih vnukov in
pravnukov praznovala svoj 90. rojstni dan.

Domaje bila v številni družini v Besnici, vendarje morala ie v
rani mladosti od doma, tako koi je hilo v navadipri siromašnih
druiinah z veliko oiroki. Služila je pri mznih druiinah in tako ie
Zgodaj spoznala, kako grenak je kruh pri mjih Ijudeh. Mlada,
komaj 19-lema se jeporočila <• papirniškim dehivcem Aiuonom
Kocjančičem in začeleso se noveskrbi in odguvornosti. Imelasta
še.sl oirok, zu katerejebilo irehu vsak iitmpreskrheti kruha, kur z
inoievo skromno plačo ni bilo lahko. Hodita je po dninah ler z
otroki luibinilu horovnice in druge gozdne sadeže, samo da bi
prišel v družino ic kuk diuar nli hlehec kruha. Za lako številno
druiino je bilo uuli ležko dobiii primerno sianovunje in siiskali
so se po siarih kajiah, ponavadi v eni sobi. Zato sm začelti z
inoiem takorekoč iz nič grudiii hišo. Največ sia postorila sama,
vgrtulila staro opreino in se vselila z druiino v na pol dograjeno
hi.šo, samo da sui bila pod svojo streho.

Ko je ie kazulo nu bolje in so najsturejši otroci ie začeli sami
skrbeii zase, je priila vojna in z njo ponumjkanje ter slrah za
oiroke, ki so aklivno sodelovuli v narodnoosvobodilneni boju.
Sin, sedaj že pokojni Joie, je že leni 1941 od.šelv partizajie, drugi
sin p<i je bil v zuporih in naio v ,\O V.

Vendur je Junčkovu mama preshda vse preizkušnje vojne in
dočnkcila svobodo, sajsejije končno ahrnilu mi holje. V miru je
gospodinjila in srečno sni z možem leia 1904 praznovula zlaio
poruko (IUI sliki). Žalpa la srečna letu niso irajala dolgo, suj iije
prekmulu —leia 1969 mož uiurl.

Sedaj v niiru iivi na svojem doinu, ki gu je gradilu v svojuni
rokami in je 90-leinico dočakala zdravti in čilu. Vedno se radu
spominja svoje mladosii. Bila je ležka, lodti ludi lepu, sevedu
predvsem zaio, ker je bihi mkidu.

Želinio ji še veliko zdravja in lepega iivljenja.


